
ČETVOROFAZNA NAPREDNJAČKA STRUJA ZA ZAVRŠNI ELEKTROŠOK 

 

Nakon neizbrisive sramote niškog gradskog rukovodstva i skupštinske većine koja se 

pogazivši Ustav Republike Srbije hladnokrvno odrekla svoje imovine i Niški Aerodrom predala 

na upravljanje državi koja nikada nije pokazala plan za njegov razvoj, danas se bezakonje i 

bahatost nastavlja u vidu još jednog beskonačnog odlaganja sednice SG.  

Grad koji je od zime u infrastrukturnom haosu, problemi na svim nivoima funkcionisanja 

gradskih institucija, nepravilnosti u radu skoro svih javnih preduzeća, korupcija u svim gradskim 

opštinama i fiktivna zaposlenja stranačke vosjke na određeno vreme, kupovina pa bacanje tona 

limuna, hapšenja direktora Direkcije za javni prevoz, šefa Kancelarije za mlade, nastavljanje 

krivičnog procesa protiv Većnika za omladinu i sport, navodnih problema sa unapred rešenim 

tenderom za prenos Skupštine koji znamo kome će da pripadne, samo su neka od skandaloznih 

i sramnih dešavanja na teritoriji našeg Grada. 

Naprednjačka koplja, okrenuta protiv sopstvenog grada i njegovih žitelja, ovih dana 

lome se oko starih zađevica – koja će struja Srpske napredne stranke (ima ih više od pet i manje 

od hiljadu) da postavi svoje lovce na plen na ključna upravljačka mesta u opustošenim i 

opljačkanim niškim javnim preduzećima. Javna debata o bilo kom pitanju u medijskom prostoru 

je isključena, a govornica Skupštine Grada pretvorena je u jeftin kiosk za lične verbalne 

obračune, namenjene hranjenju pojedinačnih sujeta koje su suprotne ličnom i intelektualnom 

intergritetu onih koji ovaj vid zloupotrebe javnog vremena zagovaraju i svojim ponašanjem 

podstiču.  

     Odbornička grupa Niška Inicijativa će posebno insistirati na odgovoru šta se TAČNO 

dogodilo u incidentu u kome su učestvovali Gradonačelnik i još dva odbornika Skupštine Grada 

Niša. Sviđalo se to nama ili ne, Darko Bulatović je i naš Gradonačelnik, samim tim on ima 

obavezu da sve građane informiše o svim događajima vezanim za kabinet gradonačelnika, čak i 

kad on nije stvarno to. Šta se desilo prilikom njegove posete Kosovu, da li je bio povređen ili ne i 

da li nas je možda obrukao svojim ponašanjem? U svakom slučaju nas je obrukao svojim 

ponašanjem prema medijima kojima ne želi da odgovori na pitanja vezano za ovaj događaj. 

           Gradskoj gospodi, neodgovornoj koliko i bahatoj, opijenoj mislima o večnom 

opstanku na političkoj sceni ovog Grada, odbornička grupa NIŠKE INICIJATIVE poručuje: 

gospodo, prestanite da nas brukate svojim ponašanjem, ne silujte više instituciju Skupštine 

grada, smenite sve hapšene iz moralnih razloga, očistite grad i prestanite da zapošljavate 

partijsku bulumentu u javnom sektoru, jer smo obavešteni o svemu! Informacije dobijamo čak i 

od časnih ljudi zalutalih u SNS, SPS, PUPS, PLS i ostalih malih i velikih pijavica, jer im moralna 

načela ne dozvoljavaju da s mirom posmatraju urušavanje svega što nas čini ponosnim 

građanima! Nas ne interesuju struje u SNS-u, nas interesuje napon potreban da se ova ekipa 

pošalje na električnu stolicu javnosti i suda istorije! 
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